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シルバーゆうすい

無事故で安全就業
　刈払機安全講習会を４月２１日開
催し、草払い作業に従事する会員が
受講しました。
　センターでは、草払いの作業依頼
が一番多く、当日は安全就業のため
の作業方法や刈払機の取扱いなどを
熱心に学んでいました。



シルバーゆうすい　２

　令和３年度定時総会が５月２７日、栗野中央公民館において、本人出席２４名、委任状９４名の合計
１１８名の会員が出席して開催されました。（本年度も、新型コロナウイルス感染症予防対策のため、
定時総会は理事等役員及び地域班長だけの出席で、会員は委任状を提出し開催）
　馬迫理事長のあいさつの後、永年会員、永年役員表彰があり、２０年永年会員表彰３名の代表として
原田豊二さんが、永年役員表彰６名の代表として前田勝利さんが、それぞれ表彰されました。
　続いて、議長選出、議事録署名人の選出を行い、議事審議に入りました。
　総会で承認された議案は、次のとおりです。
１．令和２年度補正予算の報告
２．令和２年度事業報告
３．令和２年度決算報告及び監査報告
４．令和３年度事業計画報告
５．令和３年度収支予算並びに資金調達及び設備
   投資の見込み報告

↑栗野中央公民館で
　開催された定時総会

２０年表彰の原田豊二さん 永年役員表彰の前田勝利さん

令和３年度定時総会

令和２年度事業実績
令和２年度末会員数　　　　１４６名
請負事業契約金額　　  70,162,490円
派遣事業契約金額　　    5,201,797円
請負、派遣合計　　　  75,364,287円

２０年永年会員表彰
　　仮屋照子さん（米永地域）	
　　重久朝信さん（東中下場地域）	
　　原田豊二さん（稲葉崎地域）

永年役員表彰（役員８年以上）

　　前田勝利さん、　折田道俊さん
　　宇都　勉さん、　栫　重明さん
　　鬼丸公良さん、　宮田厚子さん



５　シルバーゆうすい

頑張っています!!

高所作業車による樹木の伐採作業

ハチの巣駆除作業

墓の清掃作業

芝刈作業（栗野中央公民館広場）

　会員を始め町民の皆様、いかがお過ごしでしょうか。
　現在、新型コロナウイルス感染症が世界中で猛威を振るっており、国内
でも感染者が爆発的な勢いで増えてきております。そのため、国内はもと
より、鹿児島県内においても、飲食業を始め、あらゆる分野での経済活動
が制限されるなど、大変な状況となっております。
　私どもシルバー人材センターは、このようなコロナ禍の中、地域社会に

おける高齢者の労働力として、ますます求められてきており、当センターにおいては、町行政や町
民の皆様から依頼された草払い作業、剪定作業、施設管理作業等に多くの会員が就業しております。
　しかしながら、私どものような小規模なセンターでは、会員の皆さんに提供する仕事も限られて
おり、仕事量や会員数もなかなか増えていかない状況が続いております。
　今後は、役職員を始め、会員の皆さんとともに工夫して、小規模なセンターなりの特色を出し、
会員数や仕事量が増え、町民皆様からなお一層愛され、親しまれるセンターとなるよう、運営に取
り組んでまいりたいと思っていますので、町民皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

理事長あいさつ 馬迫重一 理事長



シルバーゆうすい　６
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　シルバーゆうすい２０号をお届けいたします。
　今回の「シルバーゆうすい」は、当シルバー人材センター総会や会員の活動状況の記事
と併せて 11 月に当センターで開催される県連合会主催の技能講習会「暮らしに役立つ掃除」
の講習会申込用紙も掲載しておりますので、講習会参加希望の方はお申込みください。
　今後も、地域社会のニーズに応えられるよう活動いたしますので、よろしくお願いいた
します。

編集後記編集後記

会員募集中です!!
６０歳以上の元気な方を募集しています

◎ 週に１，２日、月に２，３日でも働いてみませんか。
◎ わずかですが年金以外の収入が得られます。
◎ 仕事やサークル活動を通じて新しい友達ができます。
◎ 健康のため、楽しみながら働けて「生きがい」を実感できます。
◎ グループで、趣味等を生かした活動をしたい方大歓迎です。

〇 専門の業者に頼むほどの仕事でもない。
〇 近所の業者に頼みにくい。
〇 あまり予算がない。
※　電話等で依頼されますと、見積に伺います。その後、見積した金額等で
　　よければ、日程を決めて会員が誠意をもって作業を行います。

こんなときはシルバー人材センターに！！




